

# 中国能建西北科创中心项目在浐灞国际港启动建设

本报讯(记者 周婷婷)9月25日,伴随着施工机械鸣笛,中国能建集团西北科创中心(中能建西北区域总部)项目在西安浐灞国际港启动建设。该项目建成后,将陆续引进以葛洲坝三公司、西北电建、投资公司西北公司等十余家能建企业入驻浐灞国际港,年产值将突破200亿元。

记者了解到,中国能建集团西北科创中心项目是中国能建西北区域的总部一体化项目,项目总用地面积约215亩。本次开工的西北区域总部基地地块,由两座高层办公楼和服务裙房组成,预计建设期30个月,计划于2027年6月份完工,装饰装修工程

完成后企业将入驻办公。

中能建城市投资发展有限公司西安誉府房地产开发有限公司总经理江旭兵说:“我们将通过地源热泵、太阳能光伏发电、渗透式景观花园、数字化智慧办公等新技术,以精工标准,将项目打造成一体化、智能化、科技化、低碳环保的城市办公综合体的全新典范,为浐灞国际港增添新的办公建筑新地标。”

“中能建西北总部落户,必将带动和引入一大批优秀能源建工企业,成为总部经济的新地标、产业链深度融合的助推器,为浐灞国际港高质量发展贡献新力量。”西安浐灞国际港党工委委员、管委会副主任任社表示。



项目效果图。

## 沣东新城举办优质资产资源推介会

本报讯(记者 周婷婷)9月26日,沣东新城举办了“资源共享 价值共创 事业共赢”统筹科技资源改革示范园优质资产资源推介会。来自西安工投集团、沣东控股公司、中国工商银行、交通银行、陕西信达国际拍卖有限公司等100余名代表出席活动,共同探索投资合作新模式。

活动现场,沣东新城统筹科技管办负责同志详细介绍了科统区发展现状、整体规划和发展历程等情况,并对协同创新港、秦创原立体联动孵化器总基地、云检科创园等6个产业园区及3宗近100亩土地进行推介,着重介绍了项目基本情况、区位优势、产业聚集和配套服务等方面。最后,沣东新城统筹科技管办还与陕西鑫瑞祥实业有限公司等6家企业代表签订合作协议。

## 打好机组检修“主动仗”

本报讯(通讯员 曹栋)9月25日,黄陵矿业煤矿石发电公司正式启动2号机组年度检修。此次机组检修将历时20多天,是机组进入“迎峰度冬”前的一次全面“体检”。

此次检修交叉作业多、维修战线长,为确保检修工作顺利进行,该公司制定精细化清单,对包括锅炉、汽机、电气等六大专业的298项检修项目明确责任分工,严把检修质量。同时,该公司持续强化风险管控,加强现场作业管理,重点强化高空作业、动火作业、受限空间作业等高风险作业监管,确保机组检修过程的安全、有序和高效。

## 华为举办秋季全场景新品发布会

本报讯(殷怡怡 记者 张永宁)9月24日,华为举办秋季全场景新品发布会,新一代旗舰智能手表华为WATCH GT 5系列耀目登场,同时还带来了华为Sound Joy 2、华为路由BE7系列等多款全场景新品。

全新一代华为WATCH GT 5系列在时尚外观、健康监测、运动体验等维度全新跃迁,打造业界智能手表的时尚科技新潮流,为用户带来更加智能、便捷且健康的生活方式。同时,华为运动健康全球代言人吴磊出席华为秋季全场景新品发

布会,一同见证华为WATCH GT 5系列的耀目瞬间。

nova Flip 打造业界首个趣方屏,平衡简约的设计带来秩序之美。配色方面,先锋前卫的向新绿诠释潮流态度,更有樱语粉、零度白、星耀黑等多元配色。nova Flip 素皮版厚约6.88mm,玻璃版厚约6.9mm;获得业界首个瑞士SGS 120万次弯折耐久认证,带来轻薄适手、可靠耐用的使用体验。

作为华为史上尺寸最大、画质最强的华为智慧屏V5 Max 110也

正式亮相。新品采用110英寸超大屏幕,配备超凡的Super MiniLED屏幕——华为黑钻屏,该屏幕采用黑钻聚能SuperMiniLED、多晶量子点膜、黑钻超维场液晶技术、黑钻全景臻彩液晶补偿、纳米复合低反膜等技术手段,使得显示屏拥有了高亮度、高色域、高对比、广视角、超低反射五大核心优势。

华为智慧屏V5 Max 110支持华为灵犀指向遥控,延续了“像玩手机一样玩电视”的交互能力,加上丰富的智慧体验,力求满足用户对旗

舰大屏电视的全部想象。

华为凭借多年在ICT领域的技术积累,联合中国汽车产业伙伴,深度赋能行业,推动智能汽车产业升级。鸿蒙智行智能汽车产品持续为用户带来全新智慧出行体验。

截至9月23日,鸿蒙智行全景智慧旗舰SUV问界M9累计大定已突破14万辆,稳居中国市场50万元以上豪华车型销量冠军。鸿蒙智行首款轿跑SUV智界R7预售开启两周订单已突破3万台,为年轻消费者带来更好的选择。

## 通联

# “千眼”赋能矿山 让“人防”向“技防”转变

能够实现24小时不间断监管矿井作业现场可视化环境,能够运用分析算法,对行车不行人、人员未戴安全帽等行为进行有效甄别;能够对辅助运输车辆超速以及拐弯处红绿灯进行抓拍报警,并形成详细记录……

如此神奇的能力究竟源自何处?

源自近年来陕北矿业涌鑫公司安山煤矿积极推行的“可视化+安全”管控新模式。该模式通过引进“千眼”视频智能监控系统,从而实现对矿井重要场所进行全过程视

频监控,让“人防”向“技防”全面迭代升级。

据了解,“千眼”视频智能监控系统为视频AI识别+电子预警系统,涵盖画面信息捕捉识别、智能预警、实时记录、远程警告、联动控制五大主要功能。能够实现视频图像、报警联控设备、火灾参数的智能监测、分析,并根据分析处理结果进行智能预测、预警。

“我们目前共计安装监测点50余个,对综采工作面、综掘工作面、主运输、辅助运输、硐室、副井口等场景进行智能识别全覆盖。”该矿机

电管理科主任范仁中表示,该系统能够通过多维度、多角度的视频识别、分析及统计,实时联动,及时发现隐患,实现了“感知、预警、溯源、管理”的闭环,解决了传统监测手段人工成本高、时效性差、无法量化的难题。

“千眼”视频智能监控系统的强大,不仅在于其“眼多”的布局,更在于它的高度智能化。系统以AI图像智能识别技术为核心,通过人工智能深度学习技术学习构建图像数据等手段,实现了对井下目标对象实时动态监测分析,将人工智能、工

业物联网、云计算、大数据等先进的科学技术与矿井生产运营进行深度融合,形成了全面感知、实时互联、分析决策、自主学习、动态监测、协同控制的智能化系统。

“当系统识别到不安全因素时,便会通过声光报警器及时报警提醒,并真实记录,识别到风险等级较高的报警时井下设备也会进行设备联动控制,有效弥补了人工管理有盲区、效率低、精准度差等缺陷,实现了现场安全风险的超前管控。”范仁仁介绍说。

通讯员 王雄

## 洋县加快移民搬迁步伐

近日,洋县磨子桥、草坝等移民安置点上,车辆往来不绝,工人加班加点工作,移民搬迁步伐正不断加快。目前,全县25个安置点累计建房4420户,已有1300户迁入新居。

陕南移民搬迁安置工程启动实施以来,该县严格按照省市总体部署和要求,立足区域实情,精心组织,强化目标责任,夯实时间任务。采取“政策宣传到户、搬迁对象具体到点,入住资格确定到人”的措施,在搬迁群众“搬得出,留得住,能致富”的基础上,制定建房资金扶助、产业培育、就业技能培训、教育医疗保障等方面的配套优惠政策,让群众走出深山、搬迁致富的积极性大大提高。

通讯员 邱胜发

## 大荔3800余台农业机械战“三秋”

9月24日,在大荔县赵渡镇黄河边,三台先进的翻转型、驱动耙、联合整地机“收拾”好大田,为种植冬小麦作好准备。“三秋”期间,大荔县共投入农业机械3800余台,提高

“三秋”作业的进度和质量,主要农作物耕、种、收综合机械化率达到98%,确保47万余亩玉米收获和50多万亩小麦的播种。

通讯员 李世居 张涛



## 陕煤运销铜川分公司煤炭铁运量突破400万吨

截至9月21日,陕煤运销集团铜川分公司煤炭铁路发运量累计达到400.89万吨,突破400万吨,完成进度计划任务的106.35%,有力保障了区域内煤炭供应,为完成全年铁运任务奠定了坚实基础。

今年以来,该公司坚定落实集团相关决策部署,坚持“保供优先、效益导向、阳光运销”的总体原则,聚焦年度铁运考核任务量,立足铜川矿区实际,不断细化工作措施,创新工作举措。首先是主动出击,根据不同用户需求特点,制定出相应的营销策略,不断开辟新的业务链

条。以外购煤资源作补充,加大外购煤销售力度,不断探索“外购+资源置换+代发”以及集装箱等煤炭销售业务新的运行模式;二是通过建立高效信息沟通机制,加强与矿井、铁路站段、装车站点的沟通联系,合理安排发运计划,实现资源、

计划、运力最优配置,不断提高仓下装车、公转铁、外购煤炭发运量;三是做好精细化服务。通过与客户建立信息实时沟通机制和定期回访机制,及时了解客户的意见建议,为客户提供精细化的优质服务。

通讯员 张红娟

## 筑牢网络安全“防火墙”

近日,铜川市印台司法所联合印台街道、印台派出所所在印台街道金山水岸小区开展网络安全领域普法宣传活动,引导辖区群众践行网络文明规范。

活动现场,工作人员通过发放法治宣传页、悬挂法治宣传横幅、提供法律咨询等方式,普及了个人信息保护、密码安全等网络安全知识,介绍了常见的网络威胁以及防范措施。还结合实际案例,向现场群众解读了与网络安全相关的法律法规。

此次活动吸引了大量群众前来学习,激发了群众自觉推动网络安全建设和维护健康网络环境的责任意识。

通讯员 薛文凯